

Slunce praží, trávník žízní – vodu do zahrady přivedou čerpadla a vodárny Fieldmann

Čím víc slunce svítí, tím víc vody rostlinky na zahradě vypijí. A protože se tak kropení vodou z vodovodu může pořádně prodražit, stále více zahrádkářů hledá alternativní zdroje vody, třeba nevyužívanou studnu nebo jímku na dešťovou vodu. Vodu odtud jim do hadic a zavlažovacích systémů přivedou čerpadla a domácí vodárny Fieldmann, třeba novinka, zahradní vodárna Fieldmann FVC 8510-EC. Práci se zaléváním ušetří hadice a rozstřikovače stejné značky. Více na www.fieldmann.cz.

Čerpadlo zahradní vodárny FVC 8510-EC nespíná při každém odběru vody



Ze studny, rezervoáru nebo šachty přivede vodu do kohoutků i hadic nová zahradní vodárna Fieldmann FVC 8510-EC. Vodárna s příkonem 800 W, která může zásobovat vodou i rodinný domek, chatu či chalupu, je vybavena 20litrovou nádrží. Čerpadlo se tak nespíná při každém odběru vody. Integrovaný tlakový spínač sám automaticky spustí čerpadlo při poklesu tlaku, a naopak jej vypne při dosažení maximální hodnoty. Vodárna Fieldmann FVC 8510-EC může za jednu hodinu dopravit až 3200 litrů vody. Maximální výtlač, tj. dopravní výška, činí u tohoto typu 40 m, maximální sací hloubka je 8 metrů. K vodárně lze dokoupit sedmimetrovou sací hadici na vodu (Fieldmann FVC 9010). Doporučená akční MO cena vodárny Fieldmann FVC 8510-EC je **2.399 Kč**. Více na www.fieldmann.cz.

Zahradní čerpadlo Fieldmann FVC 8020 napojíte třeba na zavlažovací systém

Čerpadlo Fieldmann FVC 8020 umožní zalévání a zavlažování zahrady užitkovou či přímo dešťovou vodou. Čerpadlo Fieldmann FVC 8020 se hodí k přečerpání dešťové vody, čerpání vody z řeky, potoka, rybníka, ale také při napouštění bazénu nebo na menší stavbě. Toto výkonné čerpadlo ale může spolehlivě čerpat vodu také přímo do chaty či chalupy. K hlavním přednostem výrobku patří max. přepravní kapacita 3200 l/hod, výtlač až 40 m a hloubka čerpání až 8 m. Pro snadnou manipulaci je čerpadlo vybaveno ergonomickým madlem. K čerpadlu lze dokoupit sedmimetrovou sací hadici na vodu (Fieldmann FVC 9010). Doporučená akční MO cena je **1.499 Kč**. Více na www.fieldmann.cz.



Vybrané výrobky Fieldmann ze sortimentu zahradních hadic a příslušenství

Pětivrstvé zahradní hadice Fieldmann FZH 9150 a FZH 9130

Půlcoulvé zahradní hadice Fieldmann FZH 9150 a FZH 9130 jsou pětivrstvé, a tedy vysoce pevné, odolnější vůči překroucení a maximálně odolné vůči interním tlakům (pro provozní tlak až 10 barů). Liší se jen svou délkou, varianta Fieldmann FZH 9150 je dlouhá 50 m, model Fieldmann FZH 9130 je kratší a měří 30 m. Konstruovány jsou pro teploty od -5 °C do 65 °C. Lze na ně napojit příslušenství z vodního programu Fieldmann, jako jsou různé koncovky, konektory ke kohoutku s půlcoulvým nebo tříčtvrtkovým závitem či rozprašovací pistole. Více na www.fieldmann.cz, doporučená akční MO cena Fieldmann FZH 9150 je **889 Kč** a typu Fieldmann FZH 9130 je **539 Kč**. Prodej v síti partnerů značky.



Naviják Fieldmann FZH 1145 snižuje opotřebení hadice



Zavlažovat pohodlněji zahradu umožní naviják na zahradní hadici Fieldmann FZH 1145. Kromě úspory sil tento naviják ušetří i peníze, protože hadice se při používání navijáku méně opotřebovávají. Pomocí velké kliky lze na lehký naviják Fieldmann FZH 1145 s kompaktními rozměry „natočit“ až 45 m půlcoulvé hadice. Hliníková konstrukce je pevná a odolná vůči korozi. Díky opěrce je buben stabilní, hadici tak můžete rychle navinout i odvinout. Navinutou hadici pak lze uskladnit při minimální potřebě místa. Naviják je vybaven integrovanou „protikapací“ koncovkou zabraňující vytékání či odkapávání zbytkové vody během přepravy nebo uskladnění. Koncovka zároveň zajišťuje pohodlnější manipulaci s navijákem, protože konec hadice na něm pevně drží. Buben je vyroben z pevného plastu odolného proti UV záření. Více na www.fieldmann.cz, doporučená akční MO cena **399 Kč**. Prodej v síti partnerů značky.

Oscilační rozstřikovač Fieldmann FZH 9101 pokropí zahradu i v rozích

I obdélníkové plochy může díky své konstrukci rovnoměrně pokropit oscilační postřikovač Fieldmann FZH 9101. Rozstřikovač Fieldmann FZH 9101 je kompatibilní s 1/2" systémy a na rozdíl od rotačních postřikovačů zajistí rovnoměrnou zálivku menších i větších pravouhlých ploch, včetně rohů. Kompaktní rozstřikovač o rozměrech 42 x 14 x 14 cm s 15 tryskami zalije zahradu o ploše až 12 x 7 m (84 m²). Mechanismus překlápění je ovládán proudem vody, úhel rozstřiku se jednoduše nastaví. Podstavec s vysokou stabilitou je vyroben z kvalitního ABS plastu s kovovým ramenem s tryskami. Více na www.fieldmann.cz, doporučená akční MO cena oscilačního rozstřikovače Fieldmann FZH 9101 je **199 Kč**. Prodej v síti partnerů značky.



Zavlažovací pistole Fieldmann FZH 9002 umožní nastavení intenzity postřiku



Navolit si vodní paprsek podle toho, zda chcete zalévat zeleninové záhonky nebo křehké květiny v truhlíku, je možné se zavlažovací pistolí Fieldmann FZH 9002. Pistole umožňuje výběr z celkem osmi variant intenzity postřiku. Při delším zavlažování si spouštěč jednoduše zaaretujete, takže omezíte namáhání ruky. Pistole je vhodná pro půlcoulové zahradní hadice. Více na www.fieldmann.cz, doporučená cena pistole Fieldmann FZH 9002 je **99 Kč**. Prodej v síti partnerů značky.

O značce FIELDMANN

Fieldmann je ryze českou značkou zahradní techniky a nářadí pro byt, dům i zahradu, která se na našem trhu úspěšně prodává již devátým rokem. Výrobky Fieldmann jsou navrženy a zkonstruovány tak, aby odpovídaly požadavkům náročného spotřebitele: usnadňují práci a šetří čas, jsou kvalitní, ergonomické, bezpečné, snadno a intuitivně ovladatelné, přinášejí nejnovější trendy a poskytují maximální komfort při práci na zahradě, v domě i dílně.

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Ing. Marie Hodačová Šimonovská
Privilege PR, Jagellonská 3, Praha 3
Mobil: +420 777 840 414
e-mail: simonovska@privilegepr.cz

Vladislav Líkař
FAST ČR, a.s., Černokostelecká 1621, Říčany
Tel.: +420 734 256 801
e-mail: vladislav.likar@fastcr.cz
www.fastcr.cz, www.fieldmann.cz